
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

09.10.2017  

 

Luni, 10 octombrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

1 post de  instructor educație, 1 post de supraveghetor de noapte;  

b. Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Hunedoara – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de îngrijitor, perioadă determinată; 

c. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

3 posturi de  îngrijitor, 1 post de bucătar; 

d. Liceul ”Civitas” Deva – se aprobă arondarea absolvenților la Colegiul Național ”Iancu de 

Hunedoara” Hunedoara, în vederea eliberării actelor de studii; 

e. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

pregătitoare; 

f. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie - se amână solicitarea privind funcționarea sub 

efectivele legale la 1 clasă pregătitoare, până la verificarea situației de către comisia instituită 

la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara; 

g. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se aprobă funcționarea sub efectivele legale, 

conform solicitării; 

h. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

i. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus  - se aprobă funcționarea sub 

efectivele legale la clasa a V-a, conform solicitării; 

j. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara - se aprobă funcționarea sub efectivele 

legale la clasa a IX-a , grupa de sudori, conform solicitării; 

k. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus – se aprobă modificarea 

programului școlar, conform solicitării; 

l. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara – se amână solicitarea de funcționare 

sub/peste efectivele legale, până la furnizarea unor informații suplimentare de către consiliul 

de administrație al unității; 



m. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria – se respinge solicitarea de suplimentarea posturilor, 

motivat de faptul că nu se încadrează în numărul de posturi aprobat de Ministerul Educației 

Naționale; se vor face demersuri în vederea soluționării cererii. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 4 elevi , conform solicitărilor. 

2. Se amână solicitarea privind achiziționarea unor servicii de tipărire a certificatelor pentru 

candidații care au promovat examenul de definitivare în învățământ, sesiunea 2017. 

3. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Grupul Școlar ”Grigore Moisil” Deva  – diplomă de bacalaureat 2005; 

b. Liceul Teoretic Petroșani – diplomă de bacalaureat 1999. 

4. Se amână soluționarea cererii doamnei Abraham Ileana, privind recuperarea prejudiciului 

creat de la cei vinovați, până la obținerea unui punct de vedere din partea Școlii Gimnaziale 

”I.G. Duca” Petroșani.   

5. În urma raportului întocmit de comisia constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean 

Hunedoara,  se aprobă transferul unui elev de la Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg la 

Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan. 

6. La recomandarea reprezentantului Ministerului Educației Naționale, se desemnează un 

inspector școlar în vederea gestionării actelor de studii.  


